

В Кемеровской области проводится проверка по факту травмирования мужчины на железной дороге



Предварительно установлено, что 30 мая 2022 года около 9 часов по местному времени местный житель, находясь на железнодорожных путях в состоянии алкогольного опьянения, в неположенном месте на 379 км ст. Новокузнецк Западно-Сибирской железной дороги, начал переходить железнодорожные пути в непосредственной близости к проходящему грузовому поезду. Локомотивная бригада, увидев мужчину, незамедлительно применила экстренное торможение и подала звуковые сигналы повышенной громкости. Однако это не позволило избежать наезда. Пострадавший с травмами был доставлен в больницу, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

По данному факту Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ.

В настоящее время следователями СКР проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России в очередной раз обращает внимание граждан, что железная дорога является источником повышенной опасности. Пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1796483>